
ЗВ ІТ
про виконання Плану роботи 

Ізюмської об’єднаної державної податкової інспекції 
Головного управління Державної фіскальної служби у  

Харківській області на 2017рік

Вступ

З метою  забезпечення послідовних і узгодж ених дій структурних 
підрозділів Ізю мської о б ’єднаної держ авної податкової інспекції Головного 
управління Д ерж авної ф іскальної служби у Х арківській  області (далі -  
Ізюмська О Д П І) при виконанні завдань, виконання яких покладено  на органи 
Д ерж авної ф іскальної служби України (далі -  Д Ф С  У країни), та виконання 
доручень П резидента України, В ерховної Ради України, Каб інету  М іністрів 
України, М іністерства ф інансів України та реалізації єдино ї держ авної 
податкової політики і завдань, поставлених перед органами Д Ф С  України, 
розроблено План роботи Ізю мської ОДПІ на 2017 рік (далі -  План), який 
затвердж ено начальником  Головного управління Д Ф С  у Х арківській області 
Рибаковим М.В. 22.12.2016 року.

План м істить комплекс заходів, згрупованих згідно з основними 
напрямами роботи Ізю мської ОДПІ у відповідні розділи. Реалізація 
запланованих заходів сприяла п ідвищ енню  ефективності орган ізації роботи 
структурних підрозділів Ізю мської ОДПІ щ одо забезпечення виконання у 2017 
році встановлених завдань із надходж ення кош тів до бю дж етів  усіх рівнів.

Розділ 1. Організація роботи за надходженням до бюджетів та
державних цільових фондів податків і зборів та інших платежів.

Організація роботи щодо забезпечення сервісного обслуговування
платників податків

П ротягом  2017 року Ізю мською  ОДПІ за рахунок вж итих заходів щодо 
забезпечення надходж ення коштів до бю дж етів  усіх рівнів досягнуто 
позитивних темпів приросту надходж ень порівняно з 2016 роком.

Д о Д ерж авного  бю дж ету за 2017 рік зібрано 4742,1 млн грн, що на 557,9 
млн грн або на 13,3 відсотки більш е ніж у 2016 році. Без урахування рентних 
платежів надходж ення до Д ерж авного  бю дж ету складаю ть 451,7 млн грн, що 
на 129,1 млн грн або у 1,4 рази б ільш е ніж за 2016 рік.

До м ісцевих бю джетів  усіх рівнів зібрано 688,5 млн грн, у порівнянні з
2016 роком надходж ення зросли на 153,8 млн грн або у 1,3 рази.

За 2017 рік по Ізюмській ОДПІ надійш ло єдиного внеску на 
загальнообов 'язкове  держ авне соціальне страхування у сумі 484,0 млн грн, що 
на 145,0 млн грн або у 1,4 рази більш е надходж ень 2016 року.
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Загалом за 2017 рік до зведеного бюджету України по платежах, що 
контролюються Ізюмською ОДПІ, надійшло 5430,5 млн грн в т.ч. податок на 
доходи фізичних осіб у сумі 602,8 млн грн, податок на прибуток підприємств -  
12,2 млн грн, рентні платежі -  4290,4 млн грн, податок на додану вартість
226,0 млн грн, податок на майно -  113,1 млн грн, єдиний податок -  109,4 млн 
грн, військовий збір -  40,3 млн грн, акцизний податок з реалізації суб'єктами 
господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів -  11,5 млн грн, інші 
податки та збори 24,8 млн гривень.



Податок на прибуток
ПТТП1 надійшло податку 

епеного бюджету по Ізюмськш ОДП ше ніж у

2016 році-
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Податок на додану вартість

За 2017 рік до Державного бюджету по Ізюмській ОДПІ надійшло 
податку на додану вартість (далі -  ПДВ) у сумі 226,0 млнгрн, що на 
62,4 млн грн або у 1,4 рази більше ніж у 2016 році.

Динаміка надходжень податку на додану вартість

рік

Рентна плата за користування надрами

За 2017 рік до Державного бюджету по Ізюмській ОДПІ надійшло 
рентної плати за користування надрами для видобування нафти, природного 
газу та газового конденсату у сумі 4290,4 млн грн, що на 428,8 млн грн або на 
11,1 відсотки більше ніж у 2016 році.
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Динаміка надходжень рентної плати за користування 
надрами для видобування нафти, природного газу та 
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Податок на доходи фізичних осіб

У 2017 році по Ізюмській ОДПІ надійшло податку на доходи фізичних 
осіб у сумі 602,8 млн грн, що на 170,5 млн грн або у 1,4 рази більше ніж у 2016 
році.

Динаміка надходжень податку на доходи фізичних осіб
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Протягом звітного року щоденно формувались довідки надходжень до 
бюджетів усіх рівнів в розрізі джерел доходів та районів.



Щ ом ісячно  складалися аналітичні матеріали щ одо аналізу стану 
забезпечення надходж ень до бю дж етів  усіх рівнів у розрізі дж ерел  доходів, 
районів, визначальних платників податків, за видами економ ічно ї д іяльності та 
надавалися керівництву ОДПІ та м ісцевим органам виконавчої влади.

П ротягом  року забезпечено щ оденне отримання інф орм ації про 
фактичний збір платежів до бю дж етів  усіх рівнів та  ЄСВ від Д ерж авної 
казначейської служ би України. Щ ом ісячно проводились звірки з Ізюмським 
управлінням  Д ерж авної казначейської служ би У країни Х арківської області 
щ одо надходж ень податків і зборів до держ авного, м ісцевих бю дж етів  та 
єдиного внеску.

Щ оквартально  проводився аналіз зведених звітів про втрати бю дж ету 
внаслідок пільгового оподаткування, готувалися та направлялися до ГУ Д Ф С  у 
Харківській області відповідні аналітичні матеріали.

Щ ом ісячно готувалися звіти та зведена інформація про стан надходж ень 
платежів, в ідш кодування сум податку на додану вартість та інш их напрямів 
діяльності Ізю мської ОДПІ з м етою  своєчасного  наповнення інф орм аційної 
системи звітними показниками.

Організація роботи Центрів обслуговування платників

В Ізю мській ОДПІ ГУ  Д Ф С  у Х арківській області ф ункціонує чотири 
Центра обслуговування платників (Ц О П  в Ізю мській О ДПІ, Ц О П  в 
Борівському, Барвінківському та Балаклійськом у відділеннях). П ротягом  2017 
року Ц ентри обслуговування платників  Ізю мської ОДПІ працю вали у 
звичайному режимі в ідповідно до вимог наказів Ізю м ської ОДПІ № 118 від
01.06.2016 року «П ро затвердж ення документів, які реглам ентую ть діяльність 
ЦОП Ізю мської ОДПІ та її  відділень» та  № 38 від 29.05.2017 «Про 
затвердж ення документів, які реглам ентую ть діяльність Ц О П  Ізю м ської ОДПІ 
та п відділень». М одератором  щ омісячно складалися графіки роботи та 
чергувань ЦОП. Ц ентри обслуговування платників в ідповідаю ть вимогам 
щодо оф орм лення та облаш тування внутріш нього  і зовн іш нього простору 
приміщень.

П ротягом  2017 року працівники, які задіяні в роботі Ц О П  надавали 
адміністративні, консультаційні та інформаційні послуги, в ідповідно до 
норм ативно-правових документів  Д Ф С  України.

Так, за січень - грудень 2017 року в Ц ентрах обслуговування платників 
надано 151336 адміністративних та 99437 інш их послуг платникам  податків. 
Зокрема, платники податків отримали 10127 реєстрац ійних номерів, 703 
платника зареєструвалися платниками єдиного податку, видано витягу з 
реєстру платників єдиного податку 896, зареєстровано 710 книг обліку доходів  
і витрат платникам єдиного податку, видано 585 довідок про майновий стан і 
доходи, 126 РРО  взято на податковий облік, зареєстровано 797 книг обліку 
розрахункових операцій та 28 розрахункових книжок.
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До Ц ентру обслуговування платників податків Ізю м ської О Д П І та її 
відділень за січень-грудень поточного року звернулось 634 платника 
податків, які зареєстровані в областях де проводиться А ТО . Всім платникам 
була надана кваліф ікована допомога, найбільш  звертались з питання 
отримання картки платника податків та внесення до паспорта громадянина 
України даних про реєстраційний номер облікової картки, отримання 
електронного цифрового підпису, надання звітності в електронном у вигляді та 
отримання податкової консультації.

П ротягом  2017 року з працівниками, які задіяні в роботі ЦОП 
проводились економічні навчання з питань дотрим ання  вимог 
антикорупційного законодавства, етики поведінки держ авного  служ бовця та 
культури спілкування з платниками податків.

Організація роботи щодо реєстрації та обліку платників податків

О рганізація  роботи щ одо реєстрац ії та обліку платників  податків 
проводиться на підставі «П орядку обліку платників  податків і зборів» № 1588 
від 09.12.2011 , «П олож ення про реєстрацію  платників податку на додану* 
вартість» № 1130  від 14.11.2014 та інш их норм ативно-правових  документів.

П ротягом  2017 року на податковий облік взято 84 ю ридичні особи та 
555 ф ізичних осіб-підприємців. Знято з обліку 45 ю ридичних осіб та 142 
ф ізичних осіб-підприємців

За січень-грудень 2017 року видано 10127 дов ідок  про присвоєння 
реєстраційного номеру облікової картки платника податків.

П ротягом  року від органів виконавчої влади надійш ло 4445 відомостей 
про реєстрацію , припинення, внесення змін до облікових даних платників 
податків. Всі відомості оброблені своєчасно.

Розділ 2. Впровадження та розвиток електронних сервісів для суб’єктів 
господарювання. Організація роботи з платниками податків, 

громадськістю та засобами масової інформації 

Забезпечення застосування електронного цифрового підпису

П ротягом  2017 року 1636 платника податків  отримали електронний 
цифровий підпис. У кладання договорів  з платниками податків  щ одо визнання 
електронної звітності проводилось згідно законодавства (протягом  1-3 днів). 
П оруш ень норм чинного законодавства не встановлено.

П ротягом  січня-грудня 2017 року платникам  податків  постійно 
надавались консультації та  практична допом ога з питань користування 
оновленим електронним сервісом «Електронний кабінет платника».
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Організація та проведення особистого прийому громадян посадовими 
особами та забезпечення розгляду звернень громадян

П ротягом  2017 року до Ізю м ської О ДП І ГУ  Д Ф С  у Х арківській  області 
надійш ло 3 письм ових звернення від громадян. Н а всі звернення надані 
відповіді у встановлені законодавством  терміни. П ропозицій , скарг та заяв на 
недоліки у роботі, неправомірні дії або корупційні д ії працівників  Ізю мської 
ОДПІ ГУ  Д Ф С  у Харківській  області протягом  2017 року не надходило. 
Звернення громадян розглядаю ться згідно Закону У країни від 2 ж овтня 1996 
року № 393/96-В Р  „П ро звернення гром адян” зі змінами та  доповненням и та 
наказу М Ф У  від 02.03.2015 року № 271 «П ро затвердж ення П орядку  розгляду 
звернень та організації особистого  прийом у громадян у Д ерж авній  ф іскальній 
службі та її територіальних органах». А наліз стану розгляду звернень громадян 
проводиться на постійній основі.

Графік особистого прийом у громадян посадовими особами інспекції 
розміщ ений на веб-сайті ГУ  Д Ф С  у Х арківській  області та  інф орм аційних 
стендах в Ц О П  Ізю мської О Д П І та  її в ідділеннях. П ротягом  2017 року на 
особистий прийом до посадових осіб інспекції гром адяни не звертались.

Організація роботи щодо відпрацювання інформації, що надходить на
сервіс «Пульс»

П ротягом  2017 року платники податків до програм ного  модуля сервіс 
«Пульс» не звертались. О рганізація  роботи щ одо в ідпрацю вання інформації, 
яка надходить на сервіс «П ульс» проводиться в ідповідно до вим ог наказу ДФ С 
України від 13 січня 2015 року № 6 «П ро опрацю вання інформації, яка 
надходить на сервіс «Пульс».

Забезпечення своєчасного розгляду запитів на публічну інформацію

Ф ахівцям и Ізю м ської О Д П І ГУ  Д Ф С  у Х арківській  області здійсню ється 
кваліфікований та своєчасний розгляд запитів на отрим ання публічної 
інформації в ідповідно до вимог Закону У країни від 13 січня 2011 року № 2939- 
V «Про доступ до публічної інформації»  (із змінами та доповненням и) . Так, 
протягом 2017 року від платників податків до інспекції над ійш ло 6 запитів 
(від ю ридичних  осіб-1 та 5 від ф ізичних осіб). Н а 3 запита відповіді надані у 
встановлені законодавством  терміни та 3 запита надіслано належним 
розпорядникам  інформації.

Структурні підрозділи Ізю мської ОДПІ дотрим ую ться  вим ог порядку 
організації роботи та  взаємодії м іж  структурними п ідрозділами інспекції під 
час в ідпрацю вання запитів на отримання публічної інформації. Відповіді на 
запити надані у встановлені законодавством  терміни.

З метою  забезпечення виконання норм П одаткового  кодексу України, 
законодавчих та інш их норм ативно-правових  актів з питань оподаткування для



9

платників податків за 2017 рік проведено 34 семінари, із них  : 11 — загальних,
11 -  тематичних, 10 -  практикумів  (тренінгів) та  2 -  інтернет-семінари.

Для організації та  проведення публічного інф орм ування платників 
податків через ЗМ І з питань застосування полож ень податкового 
законодавства та інш их норм ативно-правових актів з питань оподаткування 
було оприлю днено: 410 публікації в друкованих виданнях, 600 -  на радіо, 210 — 
на телебаченні та 1320 — розм іщ ено на сайтах регіону, в т.ч. сайтах органів 
влади.

Для застереж ення платників  податків від поруш ень податкового 
законодавства та ф орм ування податкової культури фахівцями інспекції 
виготовлено та  розповсю дж ено 27 видів власної друкован о ї продукції.

П ротягом  2017 року з м етою  п ідвищ ення податкової культури у 
м айбутніх  платників податків  за участю  керівництва інспекції та  фахівців 
сектору було проведено 25 заходів.

Розділ 3. Забезпечення взаємозв’язків з місцевими органами 
виконавчої влади та місцевого самоврядування тощо

П ротягом  2017 року забезпечувалась участь представників  Ізю мської 
ОДП1 та п ідготовка в ідповідних матеріалів на засідання робочих  груп при 
райдерж адм іністрації та територіальних органів, центральних органів 
виконавчої влади, а саме:

районної м іж відомчої робочої групи з питань раціонального  та 
ефективного використання земель, запобігання поруш ення земельного 
законодавства та  р о з ’ясню вальної роботи щ одо земельної реф орм и;

тим часової комісії з питань погаш ення заборгованості із заробітної плати 
(грош ового забезпечення), пенсій, стипендій  та  інш их соц іальних виплат» 
тощо.

Протягом 2017 року фахівцями інспекції прийнято участь понад 20 
семінарах-нарадах, проведених ГУ  Д Ф С у Харківській  області з актуальних 
питань.

Щ ом ісячно для Ф інансового управління готувались матеріали щ одо 
проведених заходів з виконання м ісцевих бю дж етів , про наявність 
заборгованості.

Ф ахівцями Ізю мської О Д П І взято участь в 28 засіданнях  комісій та 
робочих груп створених органами м ісцевого сам оврядування, на яких 
заслухано 132 СГД.

П ротягом  2017 року надано 587 відповідей на письмові запити 
держ авних органів та  органів м ісцевого сам оврядування щ одо подання 
інформації, необхідної для повноти обліку платників податків , о б ’єктів 
оподаткування та о б ’єктів, п о в ’язаних з оподаткуванням , обчислення і 
справляння податків та  зборів.
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Розділ 4. Координація роботи з питань основної діяльності, 
здійснення контролю за виконанням документів

Звіт про виконання П лану основних показників роботи Ізю м ської ОДПІ 
на 2016 рік та звіт про виконання плану роботи Ізю мської ОДПІ на друге 
півріччя 2016 року надано до ГУ  Д Ф С  у Х арківській  області згідно листа від
27.01.2017 №  454/8/20-14-01-32.

Звіт про виконання плану роботи Ізю м ської ОДПІ ГУ  Д Ф С  у Х арківській 
області на перш е півріччя 2017 року надано до ГУ Д Ф С  у Х арківській  області 
згідно листа Ізю мської ОДПІ від 25.07.2017 № 2188/8 /20-14-01-23.

П ротягом 2017 року забезпечено розробку та затвердж ення Плану 
роботи Ізю мської О ДП І на друге півріччя 2017 року, який надано до ГУ Д Ф С  у 
Харківській області згідно листа Ізю м ської ОДПІ від 23.05 .2017 № 1992/8/20- 
14-01-32 та на 2018 рік згідно листа від 17.11.2017 №  2407/8/20-14-01-32.

С ектором  організації роботи розроблено та надано С труктуру Ізю мської 
ОДПІ для погодж ення та затвердж ення в установленом у порядку до  ГУ Д Ф С  у 
Х арківській області згідно листів Ізю мської ОДПІ від 02.03.2017 № 1145/8/20- 
14-13-36 та  від 14.12.2017 №  2457/8/20-14-01-32.

Під час розроблення та затвердж ення П олож ень про структурні 
підрозділи та посадових інструкцій працівникам  інспекції фахівцями сектору 
організації д іяльності та контролю  виконання документів  було проведено 
перевірку всіх наданих на погодж ення документів  на предм ет відповідності 
вимогам Т ипової інструкції з д іловодства у центральних органах  виконавчої 
влади, Раді міністрів А втоном ної Республіки Крим, м ісцевих  органах 
виконавчої влади затвердж еної постановою  Кабінету М іністрів  У країни від 
30.11.2011 № 1242 та повноти закріплення функцій у в ідповідності до вимог 
наказів Д Ф С  України від 19.10.2016 № 875 «П ро ф ункціональні повноваж ення 
структурних підрозділів територіальних органів Д Ф С » (зі зм інами).

У разі потреби готувалися інформаційно-аналітичні матеріали для участі 
керівництва Ізю мської ОДПІ у проведенні заслуховувань, нарад та засідань 
Колегії ГУ Д Ф С  у Харківській  області.

В Ізю мській ОДПІ протягом року проведено 47 апаратних нарад. 
О рганізац ію  проведення апаратних нарад здійснено згідно вимог Регламенту 
проведення апаратних нарад (наказ Ізю мської ОДГТІ від 13.06.2016 № 130)

Щ отиж нево  на апаратні нараді сектором організації роботи підготовлено 
та надано аналітичні інформації про стан виконавської дисципліни.

Щ отиж нево  готувалися інформаційно-аналітичні матеріали для 
проведення за участю  керівництва Ізю мської О ДП І нарад, заслуховувань тощ о 
з питань, винесених на розгляд.
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В Ізю мській О ДП І протягом 2017 року створено 434 контрольні картки, 
поставлено на автоматизований контроль 72 наказів, окрем их доручень, 
витягів з протоколів  нарад, тощо. Знято з контролю  430 контрольних доручень.

Щ отиж нево  сектором організації д іяльності та контролю  виконання 
документів  ф орм ую ться переліки документів , не виконаних у встановлений 
строк, та переліки-нагадування про невиконані завдання, визначені 
дорученнями ГУ  Д Ф С  у Х арківській  області та власних р іш ень, надаю ться 
структурним  підрозділам  на апаратних нарадах та розглядається питання щодо 
виконавської дисципліни.

Щ ом ісячно станом на 01 число інформація про результати  виконання 
взятих на контроль документів  узагальню ється та  зведення про виконання 
контрольних доручень надаю ться керівництву Ізю м ської ОДПІ.

5. Організація правової роботи

Протягом 2017 року п ідготовлено та направлено до  суду 36 позовних 
заяв на загальну суму 13541,2 тис. гривень.

П ротягом  2017 року спеціалістом  забезпечено участь в засіданнях  суду, у 
тому числі, здійснення захисту донарахованих сум податків  і зборів у 
судовому порядку. Забезпечено в повному обсязі участь в засіданнях суду, у 
тому числі з питань зд ійснення захисту донарахованих сум податків  і зборів у 
судовому порядку. На користь О Д П І прийнято 50 ріш ень на суму 12140,6 тис. 
грн, на користь платників  податків — 931,7 тис. гривень.

П ротягом  2017 року надано структурним підрозділам  3 письм ових 
р о з’яснення щ одо застосування норм податкового законодавства. П рактична 
правова допом ога  стосовно правильності застосування норм чинного 
законодавства структурним підрозділам надається постійно.

Протягом звітного періоду надана правова оцінка 70 проектам  договорів  
(контрактів) та здійснення їх візування.

Спеціалістом  з ю ридичних питань надається інформація до ГУ Д Ф С  у 
Харківській області стосовно моніторингу використання судового збору, 
моніторингу актуальних та резонансних справ, що розглядаю ться  судами за 
участю  ОДПІ.

Розділ 6. Організація роботи з персоналом. Запобігання і 
протидія корупції, забезпечення безпеки діяльності територіальних 

органів, захист державних службовців і працівників

П ротягом  2017 року призначення, перем іщ ення і звільнення працівників 
Ізю мської О Д П І здійсню валось на підставі Закону У країни  «П ро держ авну 
службу» від 10.12.2015 року № 889-У ІІІ, К одексу  законів  про працю  України із 
змінами та доповненнями, постанови К М У  від 25 березня 2016 року № 246 
«Про порядок проведення конкурсу на зайняття посад держ авної служби».



Призначення ш й с н ю п ь с я  на конкурсній основі. У 2017 році по Ізюмській 
< >ЛІ II видано М наказів на призначення та перемкнення. на звільнення - - 36.

Іірсіягоад 2017 року проводились наради з працівниками інспекції під 
протокол та оеобистий підпис працівників  та інструктажі щ одо дотримання 
вимог Закону України від 14.10.2014 №1700~VI «Про запобігання корупції». 
На пю четвср іових  економічних навчаннях розглядалися оглядові лисли ГУ 
ЛФ( ‘ України щ одо запобігання коротшійним правопоруш енням

Ирот.чіом 20! 7 рок', ufcneKiopov по робі)!! з персоналом о \  до складено 
н ять протоколів  з особистим підписом працівників  Ізю м ської O J(III йшло 
неухильного дотримання вимог Закону України від 14.11.14 №  1700 «Про 
іапобп ання корупції». Наказу Д Ф С  України № 700 А нтикорупційна  прої рама 
ДФ С на 2017 рік, Наказу Д Ф С України від 02.10.2015 № 747 «П ро організацію  
роботи, спрям ованої на запобігання корупції та чаоезпечення безпеки а органах 
ДФ С У країни» та розпорядж ення Д Ф С України від 08.12.2015 № 367-р  (із 
змінами від 14.04.2016 № 99-р) «П ро організацію  роботи із виконання 
положення А нтикорупційної програми». Розміщ ується та  поновлю ється по 
мірі необхідності на постійній основі інформація щ одо р о з ’яснення серед 
платників податків з метою  запобігання корупційним правопоруш енням .

П ідвищ ення кваліф ікації працівників Ізю мської О ДП І здійсню ється на 
підставі Закону України «П ро держ авну службу», П олож ення, затвердж еного 
постановою  К М У  від 07.07.10 №  564 та наказу Д Ф С України від 25.01.17 №  40. 
У 2017 році підвищ ували кваліф ікацію  в Центрі перепідготовки підвищ ення 
кваліфікації керівних кадрів Д Ф С  України (м. Київ) десять працівників.

Ф ахівцями інспекції проводились проф есійно-економічні навчання 
шляхом: самоосвіти; у п ідрозділах із залученням  спеціалістів  інших 
підрозділів; щ очетвергово із працівниками інспекції, згідно П лану проведення 
професійно-економічного навчання працівників Ізю м ської О ДП І, який 
затверджується начальником  інспекції на І період (січень-червень) та  на II 
період (липень-грудень) 2017 року. Теми, дати проведення та кількість 
присутніх ф іксую ться в ж урналі з питань підвищ ення кваліфікації, який 
ведеться в кож ному структурному підрозділі Ізю мської ОДПІ.

Головним спеціалістом по роботі з персоналом здійсню вався 
щоквартально контроль за проведенням  економічного навчання працівників 
Ізюмської ОДГІІ (теми, дати проведення та кількість присутніх) та за 
проведенням дистанційних навчань, економічних навчань, семінарів.

Протягом звітного періоду забезпечено працівниками Ізю м ської ОДПІ 
участь згідно плану-графіку ГУ Д Ф С  у Харківській області та телеграм  щодо 
проведення відео-селекторів.

Протягом року складаю ться та направляю ться листи , довідки для 
перевірок кандидатів на посади держ авних служ бовців  в ідповідно Закону 
України «П ро держ авну служ бу» від 10.12.2015 року № 889-V III , Закону 
України №  1682-VII від 16.09.2014 «П ро очищ ення влади».
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Розділ 7. Організація фінансової діяльності та їх матеріально-
технічний розвиток

Для Ізю мської ОДПІ ГУ Д Ф С  у Харківській області визначено відомчу 
класифікацію  видатків бю дж ету (К В К В ) -  350 та на 2017 рік затвердж ено 
бю дж етні програми за КП КВ 3507010 «Керівництво та управління у сфері

фіскальної політики».
Станом на звітну дату ф інансово-господарська діяльність Ізюмської

ОДНІ ГУ Д Ф С у Харківській області здійсню ється за рахунок коштів 
держ авного  бю джету, на підставі затвердж еного ГУ Д Ф С  у Харківській 
області кош торису доходів і видатків за двома складовими: загальний фонд та 
спеціальний фонд (із розподілом за гіовною економічної класиф ікацією  на 
здійснення відповідних видатків згідно із законодавством).

Для забезпечення виконання функцій, досягнення цілей, визначених на 
поточний рік, в ідповідно до бю дж етних призначень, затвердж ених 
кош торисами доходів  та видатків на 2017 рік, було передбачено виконання 
наступних бю дж етних програм:

КП КВ 3507010 “К ерівництво та управління у сфері фіскальної політики .
Кош торисом  доходів та видатків на 01.01.2017 року затвердж ено 

7756224,66 грн, в т. ч. по загальному фонду 7747360,00 грн, по спеціальному 
фонду -8 8 6 4 ,6 6  гривень. По загальному фонду станом на 01.01.18 року сума 
асигнувань, яка була відкрита відповідно до плану асигнувань на звітний 
період склала -  7747360,00 гривень. Касові видатки по КП КВ 3507010 за 
звітний період склали -  7756212,08 грн, в т. ч.: по загальному фонду -  
7747347,42 грн; по спеціальному фонду -  8864,66 гривень. Ф актичні видатки 
по КП КВ 3507010 за звітний період склали -  7808813,41 грн, в т. ч.: по 
загальному фонду -  7796397,43 грн; по спеціальному фонду -  12415,98 

гривень.
Кредиторська заборгованість станом 01.01.2018 р. відсутня, в т.ч.: - по 

загальному фонду -  0,00 грн, по спеціальному фонду -  0,00 гривень.
Наказом ДФ С України від 23.06.2016 №551 «П ро забезпечення економії 

бю дж етних коштів», наказом Ізю мської ОДПІ 1У  Д Ф С  у Х арківській  області 
віт 29.12.2016 № 298 «Про затвердж ення Плану заходів з погашення 
кредиторської заборгованості та зменш ення обсягу дебіторської 
заборгованості»  виконуються Заходи щ одо суворого дотрим ання фінансово 
бю дж етної дисципліни та економного, раціонального і ефективного
використання бю дж етних коштів.

П ротоколу про поруш ення бю дж етного  законодавства, складеного 
органами Д К С У  та поруш ення бю дж етного законодавства, що стало підставою
для складання такого протоколу не було.

Реєстрація бю дж етних зо б о в ’язань протягом 2017 року здійсню валася в
межах ф інансування та кош торисних призначень.

П ротягом звітного періоду оплата за товари та послуги проводилась на 
підставі укладених угод, в т.ч. проведена переговорна процедура закупівлі,
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укладено 3 угоди з постачання послуг теплової енергії за результатами 
проведення переговорної процедури закупівлі на суму 429500,00  гривень. 
Протягом звітного періоду кошти з м ісцевих бю дж етів  не надходили. 
Списання дебіторської та кредиторської заборгованості не було. Кош тів на 
виконання окремих доручень, благодійні внески, гранди, дарунки та інвестиції 
в національній та іноземній валюті не надходили. Д епозитні рахунки не 
відкривались, реєстраційні рахунки відкриті в Ізю мському УДКС'У Х арківської 
області.

Для покраш ення умов праці та для розвитку матеріально технічної бази у
2017 році дооснащ ено центр обслуговування платників податків.

Щ оквартально готувались та передавались до ГУ Д Ф С  у Харківській 
області звіти про проведення процедур закупівель товарів, робіт і послуг.

У 2017 році було проведено процедуру закупівлі гарячої пари на суму 
429,5 тис. гривень.

Ізю мською  ОДПІ ГУ Д Ф С у Харківській області порівняно з 
аналогічним періодом минулого року було здійснено економію  та зменш ення 
обсягів спож ивання паливно-енергетичних ресурсів та води у звітному періоді. 
Це відбулося за рахунок їх раціонального використання і навіть в зв 'я зку  з 
підвищ енням тарифів відбулося зменш ення витрат на оплату енергоносіїв  в 
порівняння з відповідним періодом минулого року на 21,7 тис. гривень.

Забезпечено контроль за ефективним використанням  і збереженням 
держ авного  майна, що знаходиться на балансі Ізю мської ОДПІ ГУ Д Ф С  у 
Харківській області. Згідно проведеної інвентаризації фактів пош кодження 
(втрати) майна працівниками інспекції не встановлено.

Використання та експлуатація держ авного автотранспорт}' здійсню ється в 
межах ліміту, згідно наказу Ізю мської ОДГІІ ГУ Д Ф С  у Харківській області 
від 14.03.16 № 4 3 .

Розділ 8. Інформаційно-технічне забезпечення діяльності
територіальних органів. Розвиток електронних сервісів для суб’єктів

господарювання

Ф ахівцями відділу інформаційних технологій проводились роботи по 
підтримці інф ормаційних систем Ізю мської ОДПІ в актуальном у стані, 
оновлення баз даних проводилось в день отримання, проводились заходи по 
підтримці серверного обладнання та робочих місць в робочому стані, 
виконувалось супроводж ення та встановлення нових версій Системи з 
приймання і к ом п 'ю терн о ї обробки податкової звітності та розш ифровок 
податкового кредиту, Системи ф ормування та подання до органів ДІІС 
засобами телеком унікаційного зв 'язку  податкової звітності та розш ифровок 
податкового кредиту, а також податкових зо б о в ’язань у розрізі контрагентів (у 
г.ч. в електронном у вигляді), А С ЕД О РР, „ДПС - К ош торис” .
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Відділом інформаційних технологій виконувались роботи по 
супроводж енню  програмного забезпечення автом атизованих інформаційних 
систем, при виявленні проблемних питань експлуатації ІС «П одатковий блок», 
помилки ф іксую ться за допом огою  спеціального засобу «TRA C».

Для забезпечення якісного використання автоматизованих 
інформаційних систем з фахівцями структурних підрозділів  інспекції були 
проведені навчання про що складено протоколи.

Розділ 9. Забезпечення охорони державної таємниці, технічного 
та криптографічного захисту інформації

П ротягом 2017 року фахівцями відділу інф орм аційних технологій 
проводились заходи щодо антивірусного захисту інформації в локальній  мережі 
інспекції, на всіх робочих станціях та на серверах встановлено антивірусне 
програмне забезпечення, антивіруси і бази даних оновлю ю ться своєчасно.

П ротягом 2017 року секретна чи конфіденційна інформація в 
електронному вигляді не оброблялась.

Начальник Ізюмської ОДПІ 
ГУ ДФС у Харківської області Г.М. Тимофіева


